

## 宗圣·星光大道 举行“星耀全城”开业庆典

赵忠祥现身济宁，贺山东省最大地下人防商业街开业



本报1月15日讯(记者 刘守善) 1月12日,位于济宁太白楼路的地下商业街宗圣·星光大道在文化广场举行了盛大的“星耀全城”开业庆典,央视著名主持人赵忠祥,央视星光大道月冠军五洲辣妹等明星参加了庆典演出。

宗圣·星光大道是由济宁市政府批准建设,由济宁宗圣商业发展有限公司投资建设的地下人防工程。该工程位于济宁市太白楼路地下,东起琵琶山路,西至文化广场,全长1580米,总面积5.1万平方米,总投资近5亿元,是山东省单体体量

最大的地下人防工程,战时承担战备、防空、掩蔽等功能,平时则作为地下商业街。开业后将充分发挥平战结合优势,通过不同的商业主题区为广市民提供丰富的一站式购物休闲选择。

今天上午,庆典在喜庆锣鼓声中开始,文化广场人头攒动,热闹非凡。欢快音乐声衬托亮眼的红毯,数百名来自各界的社会名流作为嘉宾齐聚一堂。

上午11点整,宗圣·星光大道举行了简短而隆重的剪彩仪式,倒计时中彩带飘起,礼炮齐鸣,掌声雷动,宗圣·星光大道剪



彩仪式正式完成。“宗圣·星光大道开业以后,将容纳精品店1000余家,可解决就业岗位3000多个,每年可增加财税收入上千万元,为济宁经济发展做出贡献。”宗圣·星光大道的投资方北京宗圣兴业集团董事长赵忠祥说,一直以来,北京宗圣兴业集团以回报社会、造福人民为己任,秉承“做中国最杰出地下商业开发运营服务商”的品牌理念,潜心布局,稳健发展,对于每个项目,我们都倾注了无限心血,力求精益求精,“宗圣·星光”系列品牌在全国地下人防商业领域树立了一流的水准和口碑。

为给宗圣·星光大道开业庆典助兴,年逾70的赵忠祥从北京远道赶来,在庆典上,讲述了自己和济宁十余年前的一段回忆,在他看来,济宁的变化翻天覆地,与十几年前已是大有不同,如今的济宁,既有现代化的城市设施,又蕴含着几千年的文化古韵,兼收并蓄,更加有魅力。赵忠祥表示,济宁市文化古城,宗圣·星光大道是全国一流的现代化地下人防商业街品牌,两者结合相得益彰,祝愿济宁人蛇年吉祥、身体健康,也祝愿宗圣·星光大道繁荣兴旺。

### 爱家有道

#### 冬季家居色彩搭配技巧

寒冬季节,满眼竟是枯木,寒风乍起,似乎天空都是灰色的。而人们对于穿着的选择也更多倾向于黑、灰。正因为如此,彩色变得异常耀眼。放弃原本的单调,紫、红、蓝、绿、黄都是冬季不错的选择,而将它们进行搭配,则更能带来意想不到的效果。因此,你需要了解每一种色彩的搭配守则,并学习它们,创造一个属于自己的色彩季,耀眼也好,闪亮也罢。这个冬季,你要告别黑、白、灰,让色彩惊艳整个寒冬。

第一:顶面一般采用浅色,房间的处理大多是自上而下,由浅至深。如果上深下浅'会给人一种头重脚轻的压抑感。

第二:朝东与朝北的房间适合浅暖色,朝南和朝西的房间则适合深冷色。

第三:起居立应选用明亮、温暖的倾色;餐厅可以选用暗色,厨房的颜色要亮,避免暖色;走脚和门厅可以大胆用色,卧室则根据主人喜好自由决定。

第四:冷色可以使天花板变高,狭窄的房间变宽;在房间远端的墙上使用深色,还可以产生前移的效果。(宗禾)

Longfa 龙发 装修专家 北京龙发  
**美家汇**

#### 冬季家装全攻略

由于天气气候的变化,必然造成装饰装修材料对装修工程的影响。那么,冬季装修时应注意哪些关键环节?龙发装饰的设计师对冬季家装应该留心的关键环节逐一进行了说明。

##### 木工活儿要适当留缝

在铺实木或复合地板时,接缝处要留出2毫米左右的伸缩缝。做家具时,需留出0.1毫米左右的接口缝,以免天气炎热时热胀冷缩,造成起鼓、悬空的现象。

##### 材料防止变质变形

装饰面板都应该平放,最下面垫一张大芯板,上面压一张大芯板,不能立着放,这样就可以防止面板开裂、起翘。板材、涂料等装修材料注意不要堆放在暖气旁边,避免受热变形,导致施工难以正常进行。

##### 石膏线避免开裂松动

石膏线与顶面、墙面保持0.5厘米的距离,避免石膏线开裂,缝隙处可用石膏粉加乳胶漆调成腻子。此外,在做石膏吊顶的时候,内部木龙骨一定要保持干燥,而且必须牢固,不能出现一点松动的现象,否则极易出现石

膏板吊顶裂缝。

##### 涂料施工温度高于5℃

由于涂料施涂的环境温度不宜低于5℃,因此,冬季时装修施工要注意紧闭门窗,保证室内气温至少不低于5℃。这样一方面可以保证室内温度,另一方面也可以避免室外风沙吹刮到未干的家具以及墙面上,出现毛糙不平整的现象,应等涂料充分干燥后再敞开门窗通风。

##### 筛细沙子不能含冰

如果装修中有要用水泥的瓦工活,最好不要在露天施工,砂浆最好随用随搅,不要一次性搅拌太多,避免结冰浪费。腻子均匀薄厚有度。造成室内空气干燥,失水较快,如果腻子刮得太厚易造成空鼓、开裂、墙面不平等现象。

##### 挑选温暖时段刷墙

冬季刷墙最好时段是上午10时至下午4时之间。这一段时间气温相对较高,可以防止腻子冻结。另外,由于冬季室外温度较低,瓷砖从室外搬进屋内不能马上铺贴,应至少搁置24小时,使瓷砖适应室内温度后再铺贴。

#### “寻找济宁民间国宝” 金宇收藏鉴宝专场活动结束

笔者刚刚从金宇鉴宝活动现场获悉,中央电视台《鉴宝》栏目专家走进金宇“寻找济宁民间国宝”金宇家居文化艺术博览交易城收藏鉴宝活动圆满落幕。近三天的时间里,经过专家精益求精的评定和筛选,最终名花有主,惊艳出世。元青花山石瓜果纹折沿台当选“民间国宝”,据专家指出:这款“元青花山石瓜果纹折沿台”青花发色艳丽,图纹精美,由于元青花存世稀少,能保存完整更加难能可贵。专家最终估价150万元。另外评选出“最具收藏潜力”2个、瓷器、书画、杂项等单项奖各1个;对评选出的宝物,金宇公司拿出万元奖金赠予藏友。

金宇家居领导介绍,此次鉴宝活动,专程聘请了中央电视台《鉴宝》栏目专家张宁、单国强、蒋文光走进金宇,对济宁的收藏进行一次检验,鉴宝活动以发现宝物,实现价值为宗旨,以鉴定宝物、服务藏家为目的,通过专家发



现宝物、鉴定宝物,并现场估价最终通过媒体平台在持有人、专家之间架起一座桥梁,让市场发现更多的珍宝,让持有人实现梦想。据悉,此次活动也是配合金宇家居文化艺术博览交易城开业而专门举办的。三天来,参加鉴宝的各界人士500余人,观众近万人次,鉴定各类收藏宝物1000多件。活动现场场面火爆,瓷器、书画、杂项,你方登我上场,专家对各个藏品一一点评。在活动开始前,还分别对设置于金宇家居文化艺术博览交易城内的“北京福得利文化发展有限公司济宁分公司”、“金宇收藏家会所”、“济宁收藏家协会”等举行了成立揭牌仪式。(海波)

#### 发微博照片 “2013首府幸福生活秀” 温情启幕

2013年1月13日,“2013首府幸福生活秀”新闻发布会暨幸福生活秀启动仪式在首府售楼中心隆重举行。在广大市民喜迎新春之际,首府启动了“2013首府幸福生活秀”摄影系列活动,邀请热爱生活的人们用相机、手机记录幸福时刻,秀出美好生活。

据首府发言人介绍,本次森泰御城·首府举行的幸福生活秀活动,参与方式简单,在2013年1月13日——2月20日期间,只需拍下自己与家人、朋友在一起的幸福生活照片(相机或手机拍照皆可),发送新浪、腾讯微博@“济宁首府2013”或发送邮件至jnhoufu@163.com活动期间即可参与每周六下午2:30-5:30的抽奖,100%中奖,并可参与评比2013年2月23日的终极大奖——“最幸福照片”,赢取一等奖:三口之家韩国6日游,另有二等奖两名,三等奖三名奖品为不同档次的相机。

“2013首府幸福生活秀”新闻发布会邀请了齐鲁晚报、济宁电

#### 赢万元大奖

活动现场为到场嘉宾准备了书法表演,其中部分幸运嘉宾获赠了书法家现场题写的书法作品等,古色古香的建筑格调让嘉宾们在品茗之余感受到首府深厚的文化底蕴,感叹于环境的宜人与精致。

首府举办“幸福生活秀”活动,寻找秀出幸福的人们,以期让每位市民留存幸福的瞬间,共同感受幸福的魅力,也诠释森泰御城·首府不仅仅只是在为济宁人民造房子,还一直默默倡导人们对幸福家庭生活的追求。(马敏)

金宇装饰家具城  
**家装课堂**

#### 冬季装修消费者最担心质量 应避开四大隐患

眼下交房旺季到来,很多消费者正在面临要不要冬季装修的问题。家装公司方面称,严谨的施工工艺能够保证冬季施工后不出现大问题,因而,着手装修的消费者不在少数。

针对冬季施工可能面临的问题,装修专家给冬天装修的业主们总结了四点注意事项。“冬季施工有一个最重要的大前提条件,就是室内温度总要保持在不零下5摄氏度,否则会大大影响施工质量。”专家表示,所有冬季装修的业主都应该引起注意,有供暖条件的,尽量开着暖气装修。否则,一旦夜晚的温度低于零下5摄氏度,施工质量可能会大打折扣。

装修时,可能用到胶的地方不少,吊顶、背景墙、室内装饰物……这些东西在施工的过程中难免会用到胶,某些特殊部位可能还会用到大量的胶。温度过低,即便胶没有失效,依然有粘合作用,但其干得慢,影响施工进度,极有可能拖慢后面的工期。因此保持胶的常态和零下5摄氏度的室温是非常必要的。与此同时,胶中几乎都含有化学成分污染,干得慢就散得慢,影响室内空气质量。

贴砖在房屋装修时是一项重要工程,而贴砖就要用到水泥。水泥的应用也是有讲究的。冬天施工时,经搅拌后的水泥一

旦受冷就有可能失效。除此之外,更为严重的是,已经贴好砖后,这时温度骤降,会严重影响水泥强度,使得工程质量受到威胁,而且低温也会加长水泥的凝固时间,于工期无利。

油漆中水分最大,因此受温度的影响也最深。刷漆刷三遍,一层底漆,两层面漆,在这个过程中,最忌讳上一层没干透就开始刷下一层。而冬天气温低,水分蒸发慢,漆自然也干得慢。这时,很有可能为了抢工期,在上一层没干透的情况下就刷下一层。一旦有上一层没干透就刷下一层的现象发生,那么极有可能在供暖之后,气温骤然升高,前后温差过大,导致墙面起皮、起泡,甚至开裂。为了避免这种现象,刷漆时应注意室内温度,要让上一层漆干透成膜后再刷第二遍,不要为了抢工期而影响施工质量。

热胀冷缩的基本常识大家可能都知道,但是在装修时也许就顾不上那么多了,铺地板时一定要考虑到这个问题。多数品牌的仓库是没有供暖设备的,那么木材在那里就会出现冷缩现象。因此在将地板运回家的时候,一定要放置一两天,使得木材适应了家里的温度,再开始铺地板。这样就不会产生因温差过大而导致地板变形、开裂等现象的发生。

Longfa 龙发  
**专家品质 龙发装饰**

地址: 洸河路圣德大厦3楼(东门上)  
电话: 0537-2839777 2961919

金宇家居文化艺术博览交易城  
JINYU HOUSEHOLD CULTURE&ART EXPO TRADE MALL

经营项目: 建材、家具、灯饰、书画、古玩、礼品、字画装裱、玉石雕刻等

金师傅免费维修服务热线: 400-189-0537